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Tisková zpráva 
 

Prohlášení 
o spolupráci festivalů v Karlovarském kraji 

 
     Cílem společného projektu je prezentace Karlovarského kraje, jako festivalového regionu. Tato 
společná snaha o vytvoření cílené festivalové propagace navazuje na postupně rostoucí produkt 
Kongresové turistiky v Karlovarském kraji.  
 
     Festivaly jsou ve své podstatě  kongresy, které jsou však proti standardním kongresům více otevřeny 
veřejnosti, jsou vyjímečné vždy zcela  konkrétním tématem, které zpracovávají a oceňují. Festivaly 
většinou bývají jedinou možnou příležitostí, kde se sejdou všichni, kteří mají k danému tématu co říci, co 
prezentovat.  
 
     V Karlovarském kraji nalezneme řadu významných mezinárodních festivalů, tím nejlepším  a 
nejvýznamnějším je samozřejmě Mezinárodní filmový festival, kterému město Karlovy Vary vděčí za svoji 
novodobou slávu. Další mezinárodní festivaly se v průběhu roku konají zejména v Karlových Varech a 
dále Mariánských Lázních. Mezi festivaly je možné řadit i významné hudební projekty jako je hudební 
festival Mitte Europa nebo Loketské kulturní léto. 
 
     Z iniciativy tří festivalů nejstaršího  hudebně okouzlujícího Chopinova, o něco mladšího a letos 
jubilejního Tourfilmu a prvního festivalu nového tisíciletí mladého lázeňského, dochází dnes 30.5.2007 k 
historicky prvnímu podpisu dohody o spolupráci mezi těmito festivaly v Karlovarském kraji.  
 
     Jednotlivé festivaly jsou dále prezentovány samostatnými tiskovými zprávami, kdy Tourfilm  a 
Lázeňský festival jsou prezentovány tiskovou zprávou pod názvem Karlovarský týden, který je propojující 
značkou těchto festivalů a 10. výroční konference Sdružení lázeňských míst České republiky. 
 
     Karlovarský týden je tak po Mezinárodním filmovém festivalu druhou nejvýznamnější akcí pořádanou 
na území města Karlovy Vary,  a to zejména svým zahraničním rozměrem a dále  je nejvýznamnější akcí 
České republiky pořádané formou festivalů na podporu rozvoje cestovního ruchu České republiky (více 
samostatná tisková zpráva. 
 
     Chopinův festival je naopak nejvýznamnějším a nejstarším hudebním festivalem v Karlovarském 
regionu.Jedná se o druhý nejstarší hudební festival v České republice, který je zároveň nejvýznamnějším 
festivalem Chopinovy hudby v Evropě. Je to významná kulturní a společenská akce, která nemalou mírou 
napomáhá propagaci České republiky a její kultury ve světě. Geniální polský básník klavíru navštívil 
Mariánské  lázně, aby tu v domě u Bílé labutě (dnes dům Chopin) prožil několik šťastných dní svého 
života. Od těch dob je Chopinovo jméno s Mariánskými Lázněmi nerozlučně spjato a jeho romantická 
hudba má ve zdejší atmosféře zcela mimořádné kouzlo.Programy festivalu doplňují výstavy 
s Chopinovskou tématikou a Mezinárodní klavírní soutěže studentů konzervatoří a vysokých škol.  
 
 

MOTIVE s.r.o. a ČESKÉ LÁZNĚ V EVROPĚ, o.p.s. a AVANT PROMOTION s.r.o. touto 
deklarací vyjadřují svou připravenost a ochotu ke vzájemné spolupráci při vzájemné 

podpoře, kooperaci a propagaci v letech 2007-2011 v rámci jednotlivých ročníků 
Chopinova festivalu , Lázeňského festivalu a festivalu Tourfilm. 


